
Number of residents in your household (including renters, if any)

26 responses

Size of your parcel

26 responses

Home Structure
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Is your roof made of one of the following: Class A asphalt shingles,
fiberglass shingles, metal, cement tile, or clay?

25 responses

Do you have soffit vents with mesh or screening?

26 responses

Is your siding made of one of the following: stucco, masonry products,
plaster, or cement?

26 responses

Copy

Yes

No

Don't know

3 buildings. 2 metal roof.
Stables wood roofing. No home
on property

3-tab composition shingle
roofing
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Tru Exterior siding on about 66
percent of house and more wi…

Mostly stucco but some wood
siding

Part wood/part hardy board

40% Redwood Siding, 60%
Stucco

50%

30.8%



Do you have skirting underneath raised floors/decks?

26 responses

If yes, is it made of combustible material (i.e. wood lattice)?

18 responses

Attachments

Are any of your attachments (deck, fence) to your house made of non-
combustible material?

25 responses

Copy

Yes
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Don't Know

yes around the house, but not
under the decks

Some but not all
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23.1%
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Copy

Yes

No
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assume it is part of the house
foundations
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Are most of your windows multi-paned?

26 responses

Are your roofs and gutters currently clear of needles, leaves, and other
debris?

26 responses

Are your gutters metal or some other non-combustible material?

25 responses
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Immediate Zone: 0–5 feet from the furthest attached point (i.e. a deck) to your
home

Is this area relatively clear of combustible material?

26 responses

Intermediate Zone: 5–30 feet 

Do you have landscape and fire breaks to help decrease fire behavior?

26 responses

Extended Zone: 30–100 feet (out of 200 feet where applicable)

Copy
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Work started but less than 50%
cleared15.4%

76.9%
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Do you have treated vegetation to interrupt a fire's path, keep flames
smaller and on the ground?

26 responses

Common areas or adjacent public lands

Is your home adjacent to wildlands with accumulated fuels?

25 responses
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If yes, is there a management plan for these fuels? Please describe.

9 responses

No

Contact neighboring property owners to discuss mitigation. Research possible county chipping
program for spring 2025.

I am not aware of any management plans

no

I don’t think so, it’s Sierra Azul open space in Santa Clara County. There is a 25ft fire break
between

not sure/absentee owner on one side.

We think it is San Jose Waterworks land. No management plan.

Don't know

Investment Data

If you have any additional source of water (e.g. additional water tanks,
pond or pool), approximately how many gallons of stored water would be
available for firefighters to use in an emergency?

23 responses
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In the past 12 months, how many hours have you and family members
spent on vegetation management for wildfire risk reduction around your
home?

24 responses

In the past 12 months, how much have you spent on home hardening
and/or vegetation management for wildfire risk reduction around your
home?

25 responses

Firewise Participation
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How would you like to participate in the Mount Bache Mar Vista Firewise
Program? Select all that apply.

26 responses

How would you like to be contacted by the Mount Bache Mar Vista
Firewise Steering Committee for future updates? Select all that apply.

27 responses
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